



6 декабря 2018 года, в день памяти святого благоверного князя Александра Невского, Александро-Невский храм г.Новочеркаска отметил престольный праздник. Торжественное богослужение возглавил благочинный приходов Новочеркасского округа [протоиерей Олег Добринский](#), которому за Божественной литургией сослужили настоятель храма [протоиерей Борис Павленков](#) и клирики Новочеркасского благочиния. Песнопения Литургии исполнил хор храма под управлением регента Анны Черновой.

В этот день состоялось общее говение духовенства Новочеркасского благочиния. Перед началом богослужения духовник духовенства Новочеркасского благочиния [игумен Филарет \(Авдюшкин\)](#) принял исповедь духовенства.

Храм, посвященный имени благоверного князя Александра, имеющий славную историю и традиции, особо почитаем в городе Новочеркасске. По окончании Литургии было возглашено многолетие Святейшему Патриарху и Главе Донской митрополии.

Со словом приветствия к священнослужителям и молящимся обратился настоятель Александро-Невского храма протоиерей Борис Павленков, принесший слова благодарности всем собравшимся на торжества.

Обращаясь к настоятелю храма, духовенству, церковному причту, прихожанам храма и паломникам, благочинный Новочеркасского округа протоиерей Олег Добринский отметил труды, совершаемые духовенством и активом прихода, направленные на духовное просвещение горожан и воспитание детей и молодежи.

Также в этот день благочинный особо приветствовал двух клириков Новочеркасского благочиния: [иерея Александра Резникова](#) , отмечавшего день тезоименитства и протоиерея Леандра Кузнецова, отметившего день пресвитерской хиротонии.

